
PERCEPTION GLOBALE DU RISQUE 
CHIMIQUE DANS LES TPE 

Enquête IFOP 
 



Les petites entreprises sont elles conscientes d’utiliser 
des “produits chimiques” 
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Parmi les entreprises qui ont des produits, combien 
affirment en avoir la liste 

52% 

48% %oui

%non



Au global, les obstacles évoqués pour la réalisation de 
l’inventaire sont : 
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Connaissance du risque par secteur d’activité 

►Difficulté importante concernant les produits émis par les 
procédés ou les produits dangereux inclus dans des 
mélanges : 
 
> Collection des Fiches d’Aide au Repérage (FAR) 

 

►La base de données Colchic 
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